

ИННОВАЦИОННЫЕ ПРОЕКТЫ И ТЕХНОЛОГИИ ПРЕДСТАВЯТ НА ДНЕ ПОЛЯ В ИШИМСКОМ РАЙОНЕ

Он пройдет на территории агрохолдинга «Юбилейный» 14 августа. В программу мероприятия вошли демонстрационные показы селекционных достижений – новых сортов сельскохозяйственных культур, технологических операций сельскохозяйственной техники, выставка поставщиков средств химизации и сельскохозяйственной техники и другое. День поля – отличная база для коммуникаций, которые способствуют развитию агропромышленного комплекса региона, продвижению инновационных проектов и новых технологий в сельскохозяйственном производстве, налаживанию деловых связей между предприятиями и инвесторами. *ИА «Тюменская линия».*



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

6+

№ 61 (18460)
ВТОРНИК
30 ИЮЛЯ
2024 года
Общественно-политическая газета.
Основана в марте 1918 года.
Выходит во вторник и пятницу.
Цена свободная.

Счастье по-ишимски

Под таким лозунгом проходил семейный фестиваль в городском парке.



Целью фестиваля было, чтобы ишимцы смогли отлично провести время со своими близкими: посетить выставки, заняться спортом, поболеть за земляков на соревнованиях. // Фото автора.

На мероприятии прошли соревнования по автозвуку, велогонка, заезды на самокатах среди учеников школ, показательные выступления по самбо, мастер-классы по рисунку, свечеварению и изготовлению национальных украшений, выставки, контактный зоопарк и многое другое.

Праздник особенно запомнился маленьким ишимцам и их родителям.

– Хорошо, что в выходной день есть возможность посетить такое разноплановое событие. Пришли всей семьей, радуемся хорошей погоде, гуляем и рисуем, – делится Мария.

Анастасия вместе с мужем и дочерью – в числе участников спортивных соревнований, легкоатлетической эстафеты: «Дарье нравится спорт, она сама решила заниматься бегом, поэтому сегодня будем болеть за нашу малышку и школу».

– Посмотрел мотоциклы и звуковые системы автомобилей, впечатлен тем,

как серьезно наши ребята относятся к звучанию в машине, – рассказывает Михаил. Он в первых рядах зрителей конкурса автозвука. Именно это соревнование собрало больше всего болельщиков. Взрослые мужчины с интересом следят за тем, кто из участников выдаст большее количество децибел, здесь же молодежь – практически все снимают происходящее на телефоны, болеть за каждое авто.

В прошедшем конкурсе принимали участие 26 автолюбителей, помимо

местных, приехали также владельцы мощных звуковых систем из Сургута, Омска, Тюмени, Заводоуковска, Ялуторовска и даже из Лабитнанги.

Даниил Гофербер – участник из Ишима, в прошлом году одержал победу с результатом в 150 дБ в чемпионате, проходившем в Тюмени, сегодня юноша немного улучшил систему и приехал на фестиваль.

– В первую очередь это эмоции. Так же как люди занимаются охотой или рыбалкой, мы вкладываем души в свои автомобили и наслаждаемся результа-

том, – рассказывает Даниил. В таком хобби он уже около девяти лет. Постоянно развивая систему звучания, помогает в этом вопросе другим автолюбителям. После фестиваля молодой человек будет готовиться к очередному крупному чемпионату, который пройдет в августе.

Даниил признается, что у него есть и обычная машина, на которой ездит жена, а эта – то, что радует глаз и ухо. В крыльях его «Лады» – от трех динамиков, а весь багажник и часть салона занимает сабвуфер. На конкурсных замерах его

встречали свистом и аплодисментами, и чем больше вибрировали стеклоочистители на лобовом стекле, тем громче реагировали зрители.

– 2024 год объявлен Годом семьи, поэтому очень приятно видеть на фестивале взрослых и детей. Все мероприятия сегодня приурочены к знаменательной дате – юбилею области, который Ишим празднует вместе с другими муниципалитетами, – со сцены обратился ко всем замглавы города Борис Долженко.

Елена КОВАЛЕВА.



**ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ**

К юбилею Тюменской области

1994:

Как мы жили и чем дышали

Конец XX века стал тяжелым испытанием для всех россиян, летели к своему апогею «лихие девяностые».

Они были временем крайне сложным с точки зрения экономики. Отказавшись от плановой системы, страна выживала в новых рыночных отношениях.

Ишим, помимо прочих проблем, переживал в 1994 году очередное половодье. 19 апреля в 46-м выпуске общественно-политической газеты «Ишимская правда» прошла заметка о том, что уровень воды в реке Карасуль резко поднялся: «... В 6 часов утра по тревоге были подняты работники противопаводковой комиссии. В 8 часов состоялось чрезвычайное совещание в связи с резким подъемом уровня воды в реке Карасуль: затоплены жилые дома, постройки. ... Переселение ведется в район соснового бора и в общежитие НГЧ». На страницах газеты от 21 апреля появились фотографии затопленных по окнам первых этажей жилых домов, людей, перевозящих на лодках свое имущество. Вот как описано произошедшее: «... вода застала всех врасплох. Она поднялась так неожиданно быстро и залила такие огромные территории, что стала по-



Пятидесятилетнюю историю региона делали люди, это годы великого роста, мужества, трудового подвига всех ишимцев. На фотографии Владимира Журавлева экскаваторщик АО «Ишимавтотор» Виктор Федорович Пашинин и бригадир наборщик секций механического завода Галина Георгиевна Яцук. // Фото из архивов газеты «Ишимская правда», 1994 г.

истине бедствием. ... Вода, как рассказывают очевидцы, хлынула в дома внезапно, среди бела дня, таким мощным потоком, что пришлось выбегать из дома в чем были». По данным сводки, город ожидал подъема воды до уровня в 820–870 см. Такие же цифры были в 1961-м и в 1986 годах.

В выпуске № 49 от 26 апреля тогдашний глава администрации города Виктор Рейн через газеты сообщал читателям о том, какие меры приняты: отключение электроэнергии из соображений

безопасности, расселение и помощь пострадавшим, обеспечение города чистой водой. Здесь же говорилось о тарифах и ценах, какие предприятия не будут повышать стоимость своих услуг, в каких магазинах сохраняются самые низкие цены на товары. В то время принимались меры по поднятию дамбы, подрыву льда на реке.

Конечно, у читателей возникнет дежавю. Действительно, спустя 30 лет весеннее половодье так же испытывает на прочность Ишим и его жителей.

Несмотря на все сложности – экономические и климатические – наш регион не замер в ожидании лучших времен. Люди трудились изо всех сил ради собственного благосостояния и благополучия области. Уже в конце апреля хозяйства Ишимского района приступили к весенним полевым работам (№ 51 от 30.04.1994). «Первыми вывели технику на прибивку влаги механизаторы АО «Опеновское», подхоза «Колос», ТОО «Русь», АО «Искра». Сегодня на полях

работают свыше двадцати агрегатов. ... Страдная пора для земледельцев началась».

Уже в августе были видны результаты тяжелого труда аграриев. Вперекор отсутствию планов и команд сверху колхозы работали как часы. Да, явных лидеров не выделяли, но показатели оставались высокими вопреки весенним водам и тяжбам с продажей зерна на рынке.

«Земледельцы АО «Опеновское» обмолотили хлебов свыше 40 процентов

ярового клина, механизаторы Ишимского ОПХ подняли около 900 гектаров зяби. Силоса заложено свыше половины запланированного. ... Опыт предыдущих лет подсказывает, что наилучших результатов добиваются те хозяйства, где коллективы трудятся слаженно. Как бы ни складывались погодные условия, успешно завершить жатву обязаны в каждом хозяйстве».

Несмотря ни на что, золотой юбилей области Ишим встречал гордо. Город жил, рос, развивался, в тот год шли работы по строительству многоквартирных на ул. Большой, Казанской и других, а также по благоустройству, подведению газа горожанам.

В нашей области за полвека произошло многое: мы проводили на фронт и встретили с победой земляков, открывали и вели добычу нефти и газа, превратив тюменскую землю в крупнейшую и богатейшую территорию России. Растили детей, строили и обновляли города, каждый день работали и делали своими руками историю края и свою личную биографию. Сегодня мы перенимаем события прошлого, учимся и множим все то хорошее, что дали нам предки.

Сел в машину – пристегни себя и ребенка

Госавтоинспекторы провели рейд на дорогах Ишима, наша редакция присоединилась к акции.

Самыми незащищенными в транспорте являются дети. А для непристегнутого ребенка риски возрастают в разы, отмечают специалисты.

В связи с этим и было проведено очередное профилактическое мероприятие.

– Мы не только проверяем наличие у водителей специальных удерживающих устройств для детей, но и проводим профилактическую беседу, вручаем памятки. Отмечается снижение случаев нарушения ПДД в части перевозок несовершеннолетних, в начале 2024-го зафиксировано 686 нарушений, за этот же период 2023 года выявлено 882, – рассказывает командир отдельной роты дорожно-патрульной службы ГАИ МО МВД России «Ишимский» майор полиции Дмитрий Мошкин. – Примечательно то,

что многие родители злоупотребляют правилами. Мы выявляли случаи, когда ребенка перевозили без спецустройств даже при их наличии в машине. Конечно, это тоже недопустимо.

Наталья Крюкова в этот день привозила пятилетнюю дочь Гаю в детский сад и стала участницей профрейда: «Своего ребенка я всегда пристегиваю, мне важна его безопасность. Без этого наше авто никуда не поедет. Иногда Галя сама говорит мне о том, что нужно обязательно пристегнуться. Как сядем в машину, спрашивает меня, не забыла ли я сама пристегнуть ремень».

Еще один важный аспект при перевозке детей – исправное автокресло и наличие на него сертификата. Ни для кого не секрет, что многие родители приобретают у знакомых или через торговые площадки в интернете б/у коляски,



Всего в ходе профилактического рейда было проверено 38 автомобилей, один привлечен к административной ответственности за перевозку ребенка без удерживающего устройства. // Фото автора.

переноски, одежду и прочее. В этот список часто попадают и автокресла. К сожалению, многие правила дорожного движения написаны кровью, и закон о детских сидениях в том числе. Задумайтесь, можете ли вы доверять словам незнакомца по ту сторону экрана?

Госавтоинспекторы отмечают: как бы хорошо кресло ни выглядело снаружи, вы никогда не узнаете повреждено ли оно внутри. Если кресло хотя бы один раз участвовало в серьезном ДТП – оно непригодно к эксплуатации. Дело в том, что после ДТП



у кресла могут остаться микрповреждения, невидимые глазу, которые в случае чрезвычайной ситуации могут сыграть роковую роль. При покупке необходимо оценить состояние чехла кресла, а также снять его и проверить на повреждения

пластик и энергопоглощающие материалы. Если кресло повреждено, оно не сможет защитить ребенка. Такая опрометчивая покупка подвергает опасности здоровье и жизнь малыша.

**Материалы
страницы**

Елены КОВАЛЕВОЙ.

Соседи в гости к нам

На прошлой неделе городской совет ветеранов принимал гостей из Омска.

Познакомиться с опытом работы коллег приехали представители региональной общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил, правоохранительных органов по Омской области. На ишимской земле их ждал дружеский прием.

– В общероссийской газете «Ветеран» мы прочитали о спартакиаде трех поколений, – рассказала управляющая делами, начальник ресурсного центра по проектной деятельности омской ветеранской организации Елена Бронниковская. – У нас тоже традиционно дважды в год проходит областная спартакиада ветеранов. Каждый раз мы стараемся включить в нее что-то новое, а для этого знакомимся с опытом других организаций. Связались с коллегами из Ишима, и нас с радостью пригласили в гости. Перед визитом в ваш город приняли участие в конференции Тюменской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, где также полу-



Омичи рассказали о развитии ветеранского движения на их территории, о победах, успехах, достижениях. В подарок и в рамках обмена опытом оставили книги и номера газеты, которые выпускает их ветеранская организация. // Фото автора.

чили массу вдохновения и новых идей.

Ишимские встречи начались в городском совете ветеранов, его председатель Николай Долгушин организовал экскурсию по зданию, показал актовку зал, где сейчас обосновались волонтеры, которые плетут маскировочные сети для участников СВО, малый зал

для совещаний, культурных мероприятий, занятий факультетов «Университета третьего возраста», кабинеты для работы специалистов, руководителей проектов. Также омичи посетили музей ишимской милиции, инициаторами создания которого в свое время выступили ветераны МВД.

Торжественное мероприятие прошло во Дворце культуры, где омскую делегацию встречали хлебом-солью ветераны и представители местной власти, а культурную программу обеспечили артисты детской цирковой студии «Мечта», группа «Танцующие бабушки Ишима» и сотрудники Ишимско-

го музейного комплекса, рассказавшие о расположенной в фойе выставке «Светопись».

Гостей приветствовали заместитель главы города по социальным вопросам Борис Долженко и председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко. Они подчеркнули, что ветераны города – первые помощники муниципальной власти, инициаторы многих общественно полезных проектов. Спикеры отметили важность таких встреч, способствующих укреплению межрегиональных связей между ветеранскими организациями, обмену опытом работы по повышению качества жизни старшего поколения.

Николай Долгушин представил гостям своих помощников – актив городского совета ветеранов, рассказал о реализации программ и проектов, проведении культурно-массовых, спортивных мероприятий. Направления деятельности ветеранов Ишима разнообразны: работа с детьми и подростками в рамках «Диалога поколений» и тимуровского движения, организация досуга и продление активного долголетия в «Университете третьего возраста», помощь участ-

никам СВО, «серебряные» волонтеры и многое другое. Ишимские ветераны с гордостью поделились опытом участия в грантовых конкурсах.

– Мы увидели, что здесь каждый болеет за свой участок работы, что у ветеранов Ишима столько идей по улучшению жизни не только старшего поколения, но полезных и в целом для всех земляков. Заинтересовал опыт тимуровского движения, волонтерской деятельности. И конечно, очень радует отношение муниципальной власти – это действительно плодотворное сотрудничество. Есть чему поучиться у соседей. Мы, в свою очередь, всегда будем рады гостям из Ишима, чтобы презентовать свой опыт, поделиться лучшими традициями из жизни нашей организации, – отметила начальник отдела по работе с ветеранами труда и культурно-досуговой деятельности Омской областной организации Валентина Акбаева.

Визит гостей завершился экскурсией по городу и посещением городских музеев. Валентина Акбаева и Елена Бронниковская поблагодарили ишимцев за теплый прием и выразили уверенность в дальнейшем сотрудничестве.

Ценные советы для творческих людей

В Ишиме прошла очередная встреча для руководителей НКО, на которой обсудили подготовку заявок к грантовому конкурсу.

С 25 июля стартовал прием заявок на грантовый конкурс Президентского фонда культурных инициатив.

В преддверии этого события представители некоммерческого сектора еще раз провели работу над ошибками, поделились опытом, как стать победителем конкурса. Организатором обучающего мероприятия стал «Проектный университет СОНКО».

С презентацией по подготовке заявок на конкурс выступила директор центра дополнительного образования детей г. Ишима Наталья Башкирева. В учреждении продуктивно работают три некоммерческих организации. Наталья Александровна рассказала о социальных проектах, которые уже воплощены ими в жизнь или находятся в процессе реализации.

Ценными были рекомендации, данные экспертом Всероссийского конкурса молодежных проектов «Росмолодежь» Любовью

Кузьмичевой. Она поделилась своим опытом участия в грантовых проектах. «Я из Калининградской области, там же реализую проекты с 2018 года, в общей сложности выиграли уже более 7 млрд рублей. С 2019 года в рамках федеральной программы реализуем большой проект «Кампус СПО» – строительство шести зданий. Сейчас занимаемся разработкой технической документации, к 2027 году проект будет завершен», – рассказала спикер.

В Ишиме Любовь Кузьмичева живет около двух лет, сотрудничает с ишимскими АНО, мультицентром «Моя территория», которым помогает в подготовке проектов.

– Фондов в России много, и они действительно помогают в реализации полезных инициатив. В Ишиме уже много опытных грантовиков, много интересных идей, сформировано большое сообщество, которое работает на большую аудиторию. Надо работать над навыками заполнения проектных



Любовь Кузьмичева отмечает высокую активность ишимских НКО, но говорит, что над подачей проектов надо еще поработать. А главное – не опускать руки после первых неудач. // Фото автора.

заявок, изучать методические рекомендации. Новичкам следует помнить, что неудачи бывают у всех, следует начинать с малого, участвовать в разных конкурсах, постоянно писать проекты. А чтобы суммы выигранных грантов были больше, некоммерческим организациям стоит объ-

единяться, придумывать большие совместные инициативы, – посоветовала коллегам эксперт.

Опыт участия в конкурсах и реализации проектов поделились и другие представители НКО. Участники обучающего мероприятия взяли для себя много полезного с этой встречи.

– На таких встречах я всегда ищу вдохновение, новые идеи, – говорит индивидуальный предприниматель, организатор компании «Я-пеку» Оксана Васильева. – Считаю, что в каждом бизнесе должна быть социальная составляющая. Так родился образовательный проект для

детей по проведению кондитерских мастер-классов и организации семейного досуга. В грантовом конкурсе буду участвовать впервые. Но даже если не получится победить в этот раз, проект реализуем в любом случае.

**Материалы
страницы
Маринны СЕРГЕЕВОЙ.**

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

25.07.2024 г. Ишим № 119

**О назначении
общественных обсуждений
по проекту решения
администрации**

**Ишимского муниципального района
о предоставлении разрешения
на условно разрешенный вид использования
земельного участка**

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом Ишимского муниципального района Тюменской области, Правилами землепользования и застройки сельских поселений Ишимского муниципального района, утвержденными решением Думы Ишимского муниципального района от 29.05.2009 № 103, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Ишимском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности от 31.08.2021 № 309 постановляю:

1. Назначить общественные обсуждения по проекту решения администрации Ишимского муниципального района о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:10:1601001:927, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Шаблыкino, ул. Ленина, 61.

2. Определить место и время проведения общественных обсуждений: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 43 (здание администрации Ишимского муниципального района), 12.08.2024 с 15.00 до 16.00 по местному времени.

3. Определить органом, уполномоченным на организацию и проведение общественных обсуждений, – сектор архитектуры и градостроительства управления недвижимости администрации Ишимского муниципального района.

4. Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать посредством официального сайта Ишимского муниципального района ishim-mr.admtymen.ru, в письменной форме в адрес комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Ишимский муниципальный район с 29 июля по 12 августа 2024 года в будние дни с 8.00 до 12.00 в здании администрации Ишимского муниципального района по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 43, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях.

5. Проект решения, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему разместить на официальном сайте по следующему адресу: https://ishim-mr.admtymen.ru/mo/Ishim_mr/economics/architecture/public_discussions.htm.

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Тюменцева И.В., заместителя главы Ишимского района.

Первый заместитель главы района С.В. МАКСИМОВ.

ВАХТА
г. Тюмень

**ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ
НА АВТОСАМОСВАЛЫ**
3/п от 90 000 руб., питание, проживание, спецодежда за счет работодателя.
Звонить по телефонам: 8-922-042-19-99, 8-922-265-62-69.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
по данным Gismeteo.ru

| | | | | |
|----------------------|--|------------|-------------------|-------------|
| 31 ИЮЛЯ среда | | +22 +15 | 747 мм рт. ст. | 4 м/с ЮЗ |
| 1 АВГУСТА четверг | | +27 +19 | 744 мм рт. ст. | 4 м/с Ю |
| 2 АВГУСТА пятница | | +24 +18 | 740 мм рт. ст. | 3 м/с ЮВ |

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.**

Семья.

**Большая семья
Большая радость**

**ВАЖНО
БЫТЬ
ВМЕСТЕ**

Семья СКИРДАЧЕВЫХ

Ассоциация организаций по защите семьи
Российская Федерация
Патриаршая программа по поддержке семьи, защиты материнства и детства
БЛАГО

ЗАО «Племзавод - Юбилейный» приглашает на работу:

- инженера-эколога, заработная плата 55 тыс. руб.
- водителя автомобиля кат. С, Е (обучение за счет работодателя), заработная плата 70 тыс. руб.
- тракториста кат. С, D, F (обучение за счет работодателя), заработная плата 80 тыс. руб.
- электромонтера, заработная плата 36 тыс. руб.
- механика (для работы в с. Шевырино Абатского района), заработная плата 80 тыс. руб.

Беспроцентная ипотека, предоставляем жилье, организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

**Обращаться по телефону: 3-01-82,
Viber, WhatsApp, Telegram: 8-922-044-08-84.**

УВАЖАЕМЫЕ ОХОТНИКИ!

ОАО «Ишимградстрой» реализует путевки на осеннюю охоту на водоплавающую дичь по охотничьим угодьям «Мергенский», «Высоцкий». Сроки охоты утверждены департаментом по охране и контролю объектов животного мира Тюменской области.

Реализация путевок будет осуществляться по адресу: г. Ишим, ул. Республики, 95, с понедельника по пятницу, с 13 до 17 часов.

Телефон: 6-21-30.

**ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ**
с нашими материалами

прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка

Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**Размещение
в газете
рекламы,
объявлений.**
Тел. 8 (34551)
2-39-16.
E-mail:
ip_reklama@mail.ru.

**ТРЕБУЕТСЯ ТЕХНОЛОГ НА ЭЛЕВАТОР
ОБЯЗАННОСТИ:**

обеспечение бесперебойной работы технического и технологического оборудования элеватора, газовых и электросетей, подъездных путей; составление графиков и проведение планово-предупредительных ремонтов. Составление заявок на приобретения оборудования, расходных материалов, запасных частей, в рамках утвержденного бюджета; управление инженерно-техническим персоналом, контроль дисциплины труда; проведение ремонтов зданий и сооружений (штат предприятия 20 человек). Контроль своевременного выполнения предписаний органов государственного Ростехнадзора.

ТРЕБОВАНИЯ:
желательно техническое образование и опыт в области сушки, хранения и подработки зерновых культур (как существенное преимущество); опыт работы главным инженером/техническим директором элеватора/производственного предприятия; свободное владение ПК, работа в Excel.

Тел. +7(968) 598-53-40 (Артем Иванович).

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Ремонт крыш, заборов, сайдинг, хозблоки, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыш и многое другое.
Поднимаем дома, замена венцов. Замена полов. Предоставляем свои материалы.

ДОМА ПОД КЛЮЧ
8-969-807-77-73 Виталий
Пенсионерам скидка от 15 до 25%!
Любая форма оплаты. Работаем без выходных.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды строительных работ

- ВСЕ ВИДЫ КРЫШ
- Кровельные работы
- СТРОИМ ДОМА, ДАЧИ, БАНИ, беседки, хозблоки
- Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки, полы, потолки и многое другое
- Работаем со своим материалом или материалом заказчика

Выезд на замер **БЕСПЛАТНО** Работаем по договору **Пенсионерам скидка 30%**

8-912-395-00-45 Валерий

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки. Забиваем сами.
Тел.: 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

**У вас нет собственного жилья?
Не хотите переплачивать деньги за аренду?**

Агрохолдинг «Юбилейный»
готов помочь вам в данном вопросе!

На предприятиях Агрохолдинга действует программа по предоставлению жилья вновь принятым сотрудникам!

Подробную информацию можно получить по телефону:
8(34551)30182, 59922, 79908

**причина
9 из 10
природных
пожаров —
человек**

ОСТАНОВИ ОГОНЬ!

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОТИВОПОЖАРНАЯ КАМПАНИЯ
ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ
8-800-100-94-00

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ
ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 400 000 Р

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1
(3452) 79-19-05 117

МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

**Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ**
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
**Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru**

Адрес редакции и издателя: 627750, г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1232 экземпляра.